
Сибіга про погрози ударів по Києву: РФ

ескалює, щоб залякати Захід, але реакція

має бути пропорційною – Центр

журналістських розслідувань

Міністр закордонних справ Андрій Сибіга заявив, що партнери не

повинні піддаватися на російські погрози щодо нових ударів по

Києву та надати Україні “додаткові пакети солідарності і

конкретної підтримки”. Про це Сибіга сказав на спільній

пресконференції з лідеркою білоруської опозиції Світланою

Тихановською. За його словами, зараз Україна обговорює з

партнерами, що не потрібно піддаватись цьому російському...

Міністр закордонних справ Андрій Сибіга заявив, що партнери не повинні піддаватися на

російські погрози щодо нових ударів по Києву та надати Україні “додаткові пакети солідарності і

конкретної підтримки”.

Про це Сибіга сказав на спільній пресконференції з лідеркою білоруської опозиції Світланою

Тихановською.

За його словами, зараз Україна обговорює з партнерами, що не потрібно піддаватись цьому

російському шантажу.

“Ми це вже все проходили і знаємо, коли він підвищує цю риторику. Тобто він ескалює, намагається

вплинути на цю так звану західну ментальність, то ядерні погрози, спільні навчання на території

Білорусі. Це є насміхання над усіма мирними зусиллями. Жодних ознак до мирного процесу вони не

подають”, — розповів очільник МЗС.

Сибіга наголосив, що реакція світу на російські погрози ударів по Києву повинна бути

пропорційною — це додаткові пакети допомоги, додаткові ракети, так званий пакет

стримування для України.

“І ми з нашими партнерами обговорили власне цю таку тверду реакцію, не словами, а що зараз ми

конкретно можемо зробити. Показати, що Європа не залякана. Показати, що ми знаємо вже як

реагувати на такі погрози пропорційно, силою. Пропорційною силою”, — констатував глава

дипломатичного відомства.

Міністерство закордонних справ Росії закликало іноземних дипломатів “якомога
швидше” покинути столицю України, бо російська армія планує завдати низку
ударів по “центрах ухвалення рішень” та “командних пунктах” у Києві.
МЗС Росії стверджує, що удари по Києву здійснюватимуть через атаку ЗСУ в ніч
на 22 травня на навчальний корпус та гуртожиток коледжу Луганського
державного педагогічного університету в Старобільську (ЛГПУ).
Раніше диктатор Владімір Путін заявляв, що внаслідок удару по гуртожитку
коледжу нібито загинули шестеро мирних жителів і 39 дістали поранень. Після
цього у Генштабі ЗСУ спростували російську брехню про удар по «цивільному
гуртожитку» в тимчасово окупованому Старобільську на Луганщині. Там додали,
що у районі міста атакували один зі штабів підрозділу «Рубікон».

09:14 26.05.2026

ЗСУ уразили командні пункти та
логістику РФ на ТОТ: підтверджено
зупинку роботи НПЗ «Сизранський» –
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Доба на Донеччині: понад 850 атак
РФ, двоє людей загинули, 21 поранена
– Центр журналістських розслідувань
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Через російські обстріли є
знеструмлення у шести областях –

Центр журналістських розслідувань
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У Донецькій області внаслідок

російських атак за добу загинули

2 людини та 21 отримала…
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Сьогодні 1553-й день опору

України повномасштабному

вторгненню військ Росії.

Військові РФ вчиняють тисячі

воєнних…
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Сили оборони у ніч на 25 травня

уразили нафтобазу «Белец» у
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